



CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO OESTE - CEO

## ERRATA Nº 01

Daniel Iunes Raimann, Presidente da Comissão Eleitoral para Eleição de Diretor Geral do Centro de Educação Superior do Oeste - CEO/UDESC, designado pelo Edital Eleitoral Nº 08/2012, no uso de suas atribuições, vem através deste:

**RETIFICAR** o erro material existente na Portaria Nº 004/2012, de 20 de agosto de 2012, para que, onde se lê “Portaria 004/2012 CEDG/CEO/UDESC”, leia-se “Portaria 006/2012 CEDG/CEO/UDESC”.

**RETIFICAR** o erro material existente na Portaria Nº 005/2012, de 20 de agosto de 2012, para que, onde se lê “Portaria 005/2012 CEDG/CEO/UDESC”, leia-se “Portaria 007/2012 CEDG/CEO/UDESC”.

**RETIFICAR** o erro material existente na Portaria Nº 006/2012, de 20 de agosto de 2012, para que, onde se lê “Portaria 006/2012 CEDG/CEO/UDESC”, leia-se “Portaria 008/2012 CEDG/CEO/UDESC”.

**RETIFICAR** o erro material existente na Portaria Nº 007/2012, de 20 de agosto de 2012, para que, onde se lê “Portaria 006/2012 CEDG/CEO/UDESC”, leia-se “Portaria 009/2012 CEDG/CEO/UDESC”.

**RETIFICAR** o erro material existente na Portaria Nº 008/2012, de 23 de agosto de 2012, para que, onde se lê “Portaria 008/2012 CEDG/CEO/UDESC”, leia-se “Portaria 010/2012 CEDG/CEO/UDESC”.

Chapecó, 27 de agosto de 2012.

**Daniel Iunes Raimann**  
Presidente da Comissão Eleitoral